



Україна

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
“ГЕРВІН ПРОЕКТ”

23225, Вінницька обл, Вінницький р-н, с.Некрасове, вул.Шевченка, 14
тел/факс: (0432) 55-49-84 office@gervin.com.ua
р/рахунок UA98302689000026008055325166 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»
м. Вінниця, МФО 302689, ЗКПО 38174327

ВІДЗИВ

на інженерно-конструкторську роботу
ПОПОВА Володимира Олексійовича,
Головного інженера проектів, начальника відділу комплексного
проектування №2

Випускник аспірантури Вінницького національного технічного університету, к.т.н. Попов Володимир Олексійович, був прийнятий на роботу до ТОВ «Гервін Проект» 23.08.2007 на посаду начальника відділу комплексного проектування №2, де і працює по теперішній час. Володимир Олексійович одразу проявив себе з найкращого боку, як фахівець інженерної справи та наполегливий науковець, що свідчить про високий рівень його підготовки у Вінницькому національному технічному університеті.

Протягом трудової діяльності за 13 років інженерної практики в нашій організації під його особистим керівництвом запроектовано близько п'ятдесяти будівель і споруд класу наслідків СС-2 та СС-3 в різних регіонах України та за кордоном, в тому числі, такі значущі для господарства нашої держави об'єкти як, багатосекційна 258-квартирна житлова будівля по вул. Л. Українки в с. Щасливе Бориспільського району Київської області, реконструкція вокзального комплексу ст. Жмеринка Південно-Західної залізниці, торгово-розважальний центр по вул. Салютній м. Києва, капітальний ремонт судно навантажувачів № 7.0, №7.1 та №7.3 та двох печей первинного риформінгу аміаку Одеського припортового заводу, багатоповерхові житлові будівлі по вул. Калиновій, Зеленій, Волошковій, Небесної Сотні, в с. Софіївська Борщагівка Київської області; завод зварювальних електродів у м. Світлогорськ, республіка Білорусь та багато інших. У проектній роботі Попов Володимир Олексійович застосовує досягнення сучасної світової науки із проектування надійних та ефективних будівельних конструкцій.

Під його особистим керівництвом відділом комплексного проектування №2 ТОВ «Гервін Проект» на цей час розробляється проектна документація для капітального ремонту штучних споруд дорожньо-транспортної інфраструктури України на дорогах регіонального, національного та міжнародного значення.

Загалом, інженерно-конструкторську роботу Попова Володимира Олексійовича, випускника аспірантури Вінницького національного технічного університету, можна оцінити, як відмінну.

Заступник директора, уповноважений
з антикорупційної діяльності
ТОВ «Гервін Проект»



О.В. Устименко